PROTOKÓŁ NR VI/11
VI sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 23 lutego                                                                                                                                                                                        2011 r. w Sali Rajców Ratusza – Rynek 41, II p. pod przewodnictwem radnego Józefa Pokładka – Przewodniczącego Rady Miasta.

Sesję rozpoczęto o godz. 9.00

Sesję zakończono o godz. 10.55
Ustawowy skład Rady – 21 radnych

Obecnych wg listy obecności było 20  radnych

Nieobecny radny: Stanisław Andrusieczko. 

Ponadto w sesji udział wzięli:

1. Kornel Filipowicz



- II Z-ca Prezydenta Miasta

2. Mirosława Mitek



- Skarbnik Miasta
3. Jerzy Zieliński 



- Sekretarz Miasta

4. Krystyna Miadziołko


- Radca Prawny Urzędu Miasta

5. Przedstawiciele kadry kierowniczej Urzędu Miasta, jednostek organizacyjnych gminy miejskiej oraz goście VI sesji

6. Prasa i Telewizja Lokalna „Azart-Sat” w Bolesławcu

(Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i nr 2)


Przed rozpoczęciem realizacji porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek wraz z II Z-cą  Prezydenta Miasta Kornelem Filipowiczem złożyli w imieniu władz miasta serdeczne podziękowania Pani Krystynie Boratyńskiej, byłemu Naczelnikowi Wydziału Społecznego, za długoletnią współpracę, w związku z przejściem na emeryturę. 


Następnie II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz 
wręczył akt powołania Panu Waldemarowi Bugajowi - Dyrektorowi Miejskiego Zespołu Szkół Nr 2. 


W dalszej części Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek wraz 
z II Z-cą  Prezydenta Miasta Kornelem Filipowiczem złożyli serdeczne gratulacje radnemu Jarosławowi Kowalskiemu z okazji zdobycia mistrzostwa 
w VIII Mistrzostwach Radnych Dolnego Śląska w Halowej Piłce Nożnej, które odbyły się w Środzie Śląskiej w dniach 19-20 lutego br.

Przebieg sesji:
Ad 2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad VI sesji.    

Ustalony porządek obrad VI sesji radni otrzymali w zawiadomieniach, 
w terminie ustawowym.

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta przyjęła porządek obrad VI sesji w następującym brzmieniu:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad VI sesji.

3. Przyjęcie protokołu V sesji Rady Miasta odbytej w dniu 26 stycznia 2011 r. 
4. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych na 
V sesji Rady Miasta odbytej w dniu 26 stycznia 2011 r. 
5. Informacje:
5.1.
Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym.

5.2.
Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych 
w okresie międzysesyjnym.

6. Projekty uchwał Rady Miasta:
6.1. w sprawie zamiaru utworzenia Miejskiego Zespołu Szkół Nr 3 w Bolesławcu;
6.2. w sprawie ustalenia stawek opłat za zajęcie pasa drogowego;

6.3. w sprawie zmiany uchwały Rady Miasta Bolesławiec Nr IV/20/10 w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec na 2011 rok;

6.4. w sprawie zmiany uchwały Rady Miasta Bolesławiec Nr IV/19/10 
z dnia 29 grudnia 2010 r. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec na 2011 rok;

6.5. w sprawie zmiany uchwały nr IV/18/10 w sprawie ramowego planu pracy Rady Miasta Bolesławiec na 2011;

6.6. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2011 r.

7. Aktualizacja Programu Ochrony Środowiska dla miasta Bolesławiec 
w latach 2005-2012 oraz planu gospodarki odpadami dla miasta Bolesławiec na lata 2005-2008 z uwzględnieniem perspektywy na lata 2009-2012. 
8. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

9. Sprawy organizacyjne:

9.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.

10. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

Ad 3. Przyjęcie protokołu V sesji Rady Miasta odbytej w dniu 26 stycznia 2011 r. 
Zgodnie ze Statutem Miasta Bolesławiec protokół V sesji Rady Miasta odbytej w dniu 26 stycznia 2011 r. był wyłożony do wglądu w Referacie Organów Gminy Miejskiej oraz w czasie obecnej sesji.
Protokół został przyjęty bez zmian i poprawek. 

Ad 4. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych na V sesji Rady Miasta odbytej w dniu 26 stycznia 2011 r. 
Pisemne sprawozdanie na w/w temat radni otrzymali przed sesją,                      w terminie statutowym.

W/w sprawozdanie Rada Miasta przyjęła jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, do akceptującej wiadomości. 

 SPRAWOZDANIE – zał. nr 3

Ad 5. Informacje:
5.1. Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym. 

Informację o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym przedstawił II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz. 

                 INFORMACJA – zał. nr 4 

W dyskusji udział wzięli:
Radny Piotr Hetel zwrócił uwagę na fakt, iż w telewizji lokalnej ukazała się informacja dotycząca kwestii rozliczenia podatku z Ministerstwem Finansów. W informacji tej podano błędną, znacznie zawyżoną kwotę, jaką Miasto ma zwrócić Ministerstwu Finansów z tytułu nadpłaconego udziału 
w podatku od osób fizycznych.  
Do powyższego ustosunkowała się Skarbnik Miasta Mirosława Mitek, która poinformowała, że podano błędną informację, bowiem nie chodzi o zwrot 388 tys. zł, lecz o 388 zł. Jest to kwota, którą Ministerstwo Finansów potrąci 
z wpłat udziałów w lutym. Podobna sytuacja jest w przypadku Starostwa Powiatowego. Nie chodzi o 181 tys. zł, lecz o 181 zł. 

Następnie radny Bolesław Nowak zapytał o zmiany w składach osobowych Rad Nadzorczych miejskich spółek.
Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński poinformował, że sprawdzi dane dotyczące zmian w Radach Nadzorczych i później udzieli radnemu odpowiedzi. 

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada w/w informację przyjęła do akceptującej wiadomości. 

5.2. Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych                     w okresie międzysesyjnym. 
Informację przedstawił Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek, który poinformował, że: 

- 10 lutego br. uczestniczył w uroczystościach nadania imienia Polaków Zesłanych na Sybir GS Nr 2;

- 11 lutego br. Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk uczestniczyła w uroczystościach SP Nr 3;
- Komisje stałe Rady Miasta odbyły swoje posiedzenia w dniach 16, 17, 18, 22 lutego br., na których zaopiniowały skierowane na dzisiejszą sesję projekty uchwał,

- w okresie międzysesyjnym podczas dyżurów przyjmował interesantów.

Ad 6. Projekty uchwał Rady  Miasta:
6.1. w sprawie zamiaru utworzenia Miejskiego Zespołu Szkół Nr 3 
w Bolesławcu, 
Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 


Projekt uchwały zreferowali p.o. Naczelnika Wydziału Społecznego Jacek Dudyński oraz II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz. 
W dyskusji udział wzięli: 


Radny Mirosław Sakowski wyraził zdziwienie, że na posiedzeniu Komisji Oświaty, Kultury i Sportu nie był obecny żaden z Prezydentów, co skutkowało tym, że nie otrzymał odpowiedzi na zadawane pytania. Zdaniem radnego, to właśnie posiedzenie tejże Komisji jest właściwym miejscem na dyskusję w tym temacie. Dalej radny nawiązał do analizy finansowej tego przedsięwzięcia. Zapytał, jakie przewiduje się oszczędności dla Gminy wynikające z połączenia obu szkół. 

Odpowiedzi udzielił II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz, który poinformował, że dzisiaj można mówić wyłącznie o danych szacunkowych. Kwoty, które wynikają z ruchu kadrowego wynoszą ok. 130 tys. zł w skali roku. 

Dalej radny Mirosław Sakowski zapytał, czy Prezydent Miasta planuje 
w tej sprawie rozmawiać z rodzicami.


II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz wyjaśnił, że art. 58 ustawy 
o systemie oświaty upoważnia organ prowadzący do podejmowania konsultacji społecznych, ale dopiero wtedy, kiedy podjęta zostanie uchwała intencyjna. 
Dodał, że konsultacje społeczne zostaną podjęte w trybie proceduralnym, określonym przez ustawy. 

Zdaniem radnego Jarosława Kowalskiego najważniejsze jest to, że dzieci niepełnosprawne nie będą już noszone na wózkach, nawet gdyby przedsięwzięcie to nie wiązało się to z żadnymi oszczędnościami. 


Radny Piotr Hetel poinformował, że uczestniczył w spotkaniu z minister Hall, która powiedziała, że prawdopodobnie dzieci sześcioletnie dopiero 
w 2024 r. będą miały obowiązek szkolny, ale decyzję tę podejmie Sejm następnej kadencji. Zdaniem radnego, w tym czasie można byłoby przeprowadzić remont budynku przy ul. Bankowej, aby został dostosowany do potrzeb klas integracyjnych. 

Rada Miasta większością głosów, tj. 16 głosami „za”, przy 4 głosach „wstrzymujących się”, podjęła uchwałę w sprawie zamiaru utworzenia Miejskiego Zespołu Szkół Nr 3 w Bolesławcu. 
       



       UCHWAŁA NR VI/33/11 – zał. nr 5
6.2. w sprawie ustalenia stawek opłat za zajęcie pasa drogowego, 
Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydziału Komunalnego Grażyna Strzyżewska. 
Rada Miasta większością głosów, tj. 19 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu, podjęła uchwałę w sprawie ustalenia stawek opłat za zajęcie pasa drogowego. 
      UCHWAŁA NR VI/31/11 – zał. nr 6
6.3. w sprawie zmiany uchwały Rady Miasta Bolesławiec Nr IV/20/10 w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec na 2011 rok;

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 
Projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński. 
Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk zwróciła uwagę, iż w załączniku nr 2 (plan pracy Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa) w kwietniu przy temacie „Informacja na temat remontu ul. Zabobrze i zapleczy zabudowy staromiejskiej” należy dopisać wizję lokalną.  Z kolei w załączniku nr 3 (plan pracy Komisji Oświaty, Kultury
i Sportu) w maju przy temacie „Sprawozdanie z działalności MOPS” należy poprawić rok 2009 na rok 2010.   


Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały Rady Miasta Bolesławiec Nr IV/20/10 w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec na 2011 rok. 
     UCHWAŁA NR VI/35/11 – zał. nr 7
6.4. w sprawie zmiany uchwały Rady Miasta Bolesławiec Nr IV/19/10 z dnia 29 grudnia 2010 r. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec na 2011 rok;
Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 
Projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński. 

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały Rady Miasta Bolesławiec Nr IV/19/10 z dnia 29 grudnia 
2010 r. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec na 2011 rok. 
     UCHWAŁA NR VI/34/11 – zał. nr 8
6.5. w sprawie zmiany uchwały nr IV/18/10 w sprawie ramowego planu pracy Rady Miasta Bolesławiec na 2011 r.;

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 
Projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński. 
Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały nr IV/18/10 w sprawie ramowego planu pracy Rady Miasta Bolesławiec na 2011 r.

      UCHWAŁA NR VI/36/11 – zał. nr 9
6.6. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2011 r.

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie miasta.
UCHWAŁA NR VI/32/11 – zał. nr 10
Ad 7. Aktualizacja Programu Ochrony Środowiska dla miasta Bolesławiec w latach 2005-2012 oraz planu gospodarki odpadami dla miasta Bolesławiec na lata 2005-2008 z uwzględnieniem perspektywy na lata 2009-2012. 
Informację na powyższy temat radni otrzymali w terminie statutowym.
     informacja – zał. nr 11

Powyższą informację zreferowała Naczelnik Wydziału Komunalnego Grażyna Strzyżewska. 
Radny Mirosław Sakowski nawiązał do jednego  z priorytetów zapisanych w Programie Ochrony Środowiska, mianowicie do dbania o jakość powietrza atmosferycznego. Radny zauważył, że w okresie jesienno-zimowym ludzie zamiast węglem palą w piecach różnymi rzeczami. W związku z tym radny zapytał, jakie działania są podejmowane, aby taka sytuacja nie miała miejsca. 

Naczelnik Wydziału Komunalnego Grażyna Strzyżewska poinformowała, że działania te polegają przede wszystkim na edukacji mieszkańców, przekazywaniu informacji o szkodliwości takiego postępowania. Naczelnik dodała, że ogłoszony został konkurs na opracowanie broszurki pn. „Nie kopć, nie truj”, który adresowany był przede wszystkim do uczniów szkół podstawowych i gimnazjalnych. Broszurka ta stanowiła dodatek do „Expressu Bolesławieckiego”. Ponadto w temacie tym przygotowana została prezentacja multimedialna, która umieszczona została na stronie internetowej Urzędu Miasta.  Oprócz wyżej wymienionych działań można także poprzez Straż Miejską i służby komunalne bezpośrednio trafiać do miejsc, w których takie palenie ma miejsce.  

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta przyjęła powyższą informację do wiadomości. 

Ad 8. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

Przewodniczący Rady Miasta przypomniał, że zgodnie z § 40 Statutu Miasta Bolesławiec – interpelacje, wnioski i zapytania są kierowane do Prezydenta Miasta lub Przewodniczącego Rady. Interpelacja powinna zawierać krótkie przedstawienie stanu faktycznego, będącego jej przedmiotem oraz wynikające zeń pytania. Interpelacje składa się w formie pisemnej na ręce Przewodniczącego Rady, który niezwłocznie przekazuje interpelacje adresatowi. 

Odpowiedź na interpelację, zapytanie lub wniosek udzielana jest na sesji                              w końcowej części obrad. W razie niemożności udzielenia odpowiedzi na sesji, winna być ona udzielona pisemnie w terminie 30 dni od dnia sesji.

8.1. radny Wojciech Kasprzyk
8.1.1. W dniu 21 lutego 2011 r. zgłosiło się do mnie kilku mieszkańców ulic Staszica i Lipowej, zaniepokojonych sytuacją wokół garaży usytuowanych przy ul. Lipowej. Właściciele przedmiotowych nieruchomości wielokrotnie zgłaszali, iż dojazd do ich garaży jest uniemożliwiony, ponieważ gdy pada deszcz na drodze robi się rzeka, później bajoro, natomiast w zimie koleiny. W załączeniu zdjęcia w/w terenu.

Moje pytania brzmią następująco:
1) Czy zgłaszany był wcześniej ten problem? Jeżeli tak, to dlaczego nie został rozwiązany?;

2) Czy w planach ujęta została poprawa nawierzchni?

ZAŁĄCZNIK NR 12
8.2. radny Andrzej Czeczutka
8.2.1. Mieszkańcy ul. Zabobrze nr 110, 112, 112a, 112b, 112d zwracają się 
o umożliwienie wykonania oświetlenia ulicy łączącej Zabobrze z ul. II Armii Wojska Polska przy restauracji „HANOI”. W obecnym czasie prowadzone są instalacje przy przebudowie linii średniego napięcia do transformatora. Wykonanie instalacji elektrycznej oświetleniowej i położenie prawdziwego asfaltu jest przy remoncie drogi głównej potrzebą chwili. Proszę o odpowiedź na piśmie, jakie są możliwości rozwiązania powyższego problemu i w jakim czasie. W załączeniu pismo na ręce radnych ul. Zabobrze z podpisami mieszkańców. 
ZAŁĄCZNIK NR 13
8.3. radny Zdzisław Abramowicz 
8.3.1. W 2013 r. będzie okazja, aby bardziej szczegółowo wypromować niektóre dzieje związane z Bolesławcem, chodzi o kampanię napoleońską. Na terenie naszego miasta jest możliwość, aby pewne wyjątkowe miejsca związane z tym wydarzeniem podkreślić. Będzie to służyło promocji grodu oraz temu, żeby miasto było poznawane. W okolicach, gdzie toczyły się zacięte potyczki, mieszkańcy chętnie wykorzystują wszystkie napoleonaria. W związku z tym proponuję, żebyśmy na którejś sesji poprosili Panią Dyrektor Muzeum, która jest w to zaangażowana, żebyśmy podjęli jakąś współpracę z Radą Gminy Bolesławiec. Przez Bolesławiec przechodziły przecież wojska polskie w służbie Napoleona. Mamy, co prawda, jeszcze dwa lata, ale to jest czas, który bardzo szybko minie. Ja już kiedyś proponowałem, żeby na rogatkach miasta wystawić jakieś rzeźby, figury żołnierzy napoleońskich.  Z takich spraw trzeba korzystać, bo to będzie służyło promocji naszego miasta. 
ZAŁĄCZNIK NR 14
8.4. radny Mirosław Sakowski
8.4.1. Szanowny Panie Prezydencie, to, co się dzieje przed dworcem PKP, woła o pomstę do nieba. Całą poprzednią kadencję walczył Pan o remont dworca. Udało się, miała to być wizytówka naszego Miasta. Dzisiaj dzierżawca placu zagradza wjazd taśmą budowlaną, na centralnym miejscu stawia obskurną budę, która szpeci to miejsce. Jakie zamierza Pan podjąć działania, aby przywrócić temu miejscu należyty wygląd?
ZAŁĄCZNIK NR 15
Ad 9. Sprawy organizacyjne:

9.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.
Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że po sesji, 
o godzinie 11.00, odbędzie się szkolenie dla radnych. Szkolenie poprowadzi dr Adam Ostapski – doktor nauk prawnych w zakresie prawa, specjalność: prawo administracyjne. 

Przewodniczący poinformował także, że jutro, tj. 24 lutego br., odbędzie się posiedzenie Komisji Rewizyjnej, w trakcie którego odbędzie się szkolenie dla członków Komisji. 
Kończąc, Przewodniczący dodał, że kolejna sesja Rady Miasta odbędzie się 30 marca 2011 r. 
Następnie głos zabrał radny Mirosław Sakowski, który nawiązał do pisma, jakie radni otrzymali od ZOZ w Bolesławcu w sprawie przeznaczenia środków na dofinansowanie przeniesienia Oddziału Zakaźnego. Radny zapytał, czy Prezydent Miasta podjął już w tej sprawie decyzję. 
Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk poinformowała, że na dyżurze radnego był u niej interesant, który wnosił 
o zamianę lokalu ze względu na zły stan zdrowia. Wiceprzewodnicząca dodała, że otrzymała w tej sprawie odpowiedź, jednak nie jest z niej zadowolona. 
W związku z tym zwróciła się do Prezydenta Miasta o udzielenie ponownej odpowiedzi.  
Ad 10. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz 

8.4.1. dot. dworca PKP – „Nasza wiedza w zasadzie ogranicza się do informacji prasowych. Wiemy, że zarządca tego terenu wydzierżawił działkę osobie prywatnej, jest to Pan Adamczyk i wiemy, że ten Pan chce tam zorganizować płatny parking. Według zasad ustalonych przez niego opłacie nie będzie podlegać pierwszych 10 minut postoju i to jest ukłon w stronę tych, którzy przyjeżdżają, odjeżdżają, odbierają swoich podróżnych. Z naszej strony Prezydent Miasta skierował do Wojewódzkiego Inspektora Nadzoru Budowlanego zawiadomienie o działaniu mającym charakter samowoli budowalnej. Czy Pani Naczelnik coś jeszcze doda?” 
Naczelnik Wydziału Komunalnego Grażyna Strzyżewska – „Ja tylko powiem, że teren PKP jest oświetlany z oświetlenia drogowego miasta. Zwróciliśmy się do dzierżawcy o to, żeby partycypował w kosztach oświetlenia. Myślę, że w jakiś sposób się dogadamy jeżeli chodzi o partycypację w kosztach oświetlenia.”

Odpowiedź wywołała dyskusję.

Radny Mirosław Sakowski – „Chcę powiedzieć, że właścicielem tego terenu jest PKP. Oni mają prawo komukolwiek wydzierżawić. W interpelacji chodziło mi o to, żeby ten plac wyglądał. Dworzec miał być wizytówką miasta. Ta buda, która stoi na środku placu, nie upiększa tego miejsca. Mamy w mieście architekta, który może się tam przejść i zobaczyć jak to wygląda i w jaki sposób zadziałać. Chodzi o estetykę tego miejsca.”
II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz – „Ja myślę, że ze swojej strony zrobiliśmy ten ruch, który na tym etapie wydaje nam się na tyle restrykcyjny i rygorystyczny, że powinien doprowadzić do rozwiązania tego problemu. Na bieżąco będziemy analizować sytuację i podejmować stosowne działania.”
Radny Mirosław Sakowski – „To kiedy zniknie ta obskurna buda?”

Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek – „Panie radny, myślę, że to, co powiedział Pan Prezydent, jest wystarczające, że dopiero wtedy, kiedy Inspektor Nadzoru Budowlanego podejmie w tej sprawie działania. Myślę, że to jest oczywiste.”

Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński – „Proszę Państwa, ja rozumiem troskę Pana radnego, ale proszę mi wierzyć, w państwie polskim podzielono kompetencje. W Bolesławcu funkcjonuje Państwowy Inspektor Nadzoru Budowlanego, powiatowy w tym przypadku, ale on reprezentuje imperium państwa, a nie kogoś tam. To nie jest nawet pracownik Starostwa Powiatowego, tylko jest to Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowalnego i do niego należy ocena, a nie do architekta miejskiego, dlatego pozwoliłem sobie zabrać głos, tego, o co interpeluje Pan radny. My zrobiliśmy dużo więcej. Uprzejmie donieśliśmy Wojewódzkiemu Inspektorowi Nadzoru Budowalnego, że Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowalnego nie widzi tej ohydy, o której Pan radny mówił. Czy będzie to skuteczne, trudno powiedzieć, ale nasz udział 
w całej sprawie może się tylko do tego ograniczyć, że uznajemy rację tego, 
o czym Pan radny mówi i powiadamiamy właściwy w tym państwie organ. Cóż więcej można uczynić? My nie mamy prawa ingerować w kwestie umów pomiędzy spółką Dworce Kolejowe, bo spółka Nieruchomości Kolejowe odżegnuje się od tego. Rozmawiałem z Panem Dyrektorem Szulcem na ten temat, który stwierdził, że to jest absolutnie nie jego teren. Myśleliśmy, że uda nam się polubownie sprawę załatwić, a ponieważ się nie da polubownie, powiadomiliśmy Wojewódzkiego Inspektora Nadzoru Budowlanego i mamy nadzieję, że będzie to skuteczne.”
Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk – „Chciałem sprostować, że Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowalnego nie jest właściwym organem, bo teren, o którym mówimy, jest terenem specjalnym i każde uzgodnienie jakiejkolwiek formy budowalnej następuje w drodze decyzji Wojewody. To z kolei wiąże się z tym, że Wojewódzki Inspektor kontroluje te działania.”

Naczelnik Wydziału Komunalnego Grażyna Strzyżewska 
8.1.1. dot. terenu pomiędzy ul. Staszica a ul. Lipową  – „Sprawa jest nam znana od ubiegłego roku. Nawalne deszcze, które nawiedziły nas w ubiegłym roku spowodowały, że powstał problem z zalewaniem tej ulicy. To jest ulica, która ciągnie się od ul. Cieszkowskiego aż do ul. Góralskiej do ronda i ona jest tak niefortunnie usytuowana, bo mieści się przy wzgórzu i wody z działek ściekają 
z tego terenu, gdzie jest stacja paliw. Dlaczego w tamtym roku tego nie zrobiliśmy? Bo w tamtym roku nie mieliśmy pieniędzy. Pieniądze zostały zaplanowane w roku bieżącym i w tej chwili opracowujemy dokumentację na odwodnienie tego terenu. Również MZGM z racji tego, że zalewane jest podwórko przy ul. Lipowej 20-22, w swoim budżecie zaplanował odwodnienie tego terenu. W tym roku zostanie to zrobione. Jeśli chodzi o nawierzchnię, to nie przewidujemy trwałej nawierzchni typu droga asfaltowa, tylko jakieś wzmocnienie czy wyrównanie tej drogi.”
8.2.1. dot. oświetlenia ulicy łączącej ul. Zabobrze z ul. II Armii Wojska Polskiego – „Tutaj była taka prośba, żeby w ramach inwestycji, którą w tej chwili Miasto robi na ul. Zabobrze, poszerzyć to zadanie i również oświetlić drogę boczną w stronę restauracji „HANOI”. W ramach tej inwestycji nie jest przewidziane to zadanie, ale również nie jest to zadanie przewidziane do oświetlenia. W tym roku nie mamy projektu i środków na ten cel. W ubiegłym roku została utwardzona droga, zostało to wyłożone tłuczniem i polane asfaltem. Było to większe wzmocnienie niż normalnie na takich drogach gruntowych. Droga, niestety, jest rozjeżdżona, bo jeździ tam też ciężki sprzęt. Mieszkańcy, którzy tam stawiają budynki, występują o przyłącza w drodze, również rozkopują drogę. To, co będzie możliwe do udrożnienia, żeby ta droga była przejezdna, zrobimy w ramach prac bieżących. Odpowiedź została wysłana 
w ubiegły piątek na nazwisko Pani Cecylii Jaskot. Sprawdzę tylko, czy Państwo dostaliście kopię tej odpowiedzi.”
II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz 
8.3.1. dot. rocznicy kampanii napoleońskiej – „Informuję Państwa, właściwie przypominam, że w dniu 30 czerwca ubiegłego roku została podjęta uchwała Rady Miasta Bolesławiec, uchwała intencyjna, wyrażająca zgodę na przystąpienie Bolesławca do Międzynarodowego Stowarzyszenia „Europejska Federacja Miast Napoleońskich”. Uchwała wejdzie w życie w momencie, kiedy zostanie ona uzgodniona z Ministrem Spraw Zagranicznych, a w zasadzie, kiedy uzyska zgodę Ministra Spraw Zagranicznych. Kompetencje miast biorących udział w działalności tego stowarzyszenia mają bardzo różnorodny charakter, m.in. promujący miasta czy przede wszystkim promujący miasta. Wobec tego, liczymy tutaj na to, że ten dokument jak gdyby odbiera nam tutaj możliwości, 
o których radny Abramowicz wspominał wcześniej. Oczywiście, niezależnie od tego, te pomysły, o których Pan radny wspominał, znajdą się na posiedzeniu poszczególnych Komisji.”
Radni uznali odpowiedzi na interpelacje za wyczerpujące. 

Następnie II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz ustosunkował się  do pytania radnego Mirosława Sakowskiego odnośnie przeznaczenia środków pieniężnych na dofinansowanie przeniesienia Oddziału Zakaźnego. Poinformował, że stanowisko Prezydenta Miasta w tej kwestii jest takie, że Gmina Miejska Bolesławiec będzie partycypować w kosztach przeniesienia tego Oddziału, pod warunkiem, że pozostałe gminy także wezmą udział w realizacji tego przedsięwzięcia. Pieniądze na udział Gminy Miejskiej Bolesławiec ujęte są w rezerwie budżetowej. 
Radny Mirosław Sakowski wyraził opinię, iż  będzie to kwota 150 tys. zł, czyli kwota pożyczki, którą Powiat spłaca Miastu. 
Dalej głos zabrał Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński, który odniósł się do wcześniejszego zapytania radnego Bolesława Nowaka odnośnie zmian 
w Radach Nadzorczych miejskich spółek. Poinformował, że nastąpiły dwie zmiany w Radach Nadzorczych miejskich spółek. 
Z dniem 10 stycznia br. odwołano członka Rady Nadzorczej MZGK 
Sp. z o.o.  Wiesława Stefanika, a na jego miejsce powołano z dniem 11 stycznia br. pana Jerzego Małachowskiego jako reprezentanta Gminy Miejskiej Bolesławiec. Rada Nadzorcza MZGK Sp. z o.o. przedstawia się następująco: Pan Leszek Wołyniak, Pan Jerzy Małachowski, Pan Andrzej Rudziński (reprezentujący Gminę Miejską Bolesławiec) oraz Pani Izabela Członka i Pan Stanisław Majchrowicz (przedstawiciele pracowników Spółki). 
Z dniem 31 stycznia br. odwołano członka Rady Nadzorczej ZEC 
Sp. z o.o. Pana Edmunda Malińskiego, a na jego miejsce powołano z dniem 
1 lutego br. Panią Małgorzatę Goleńską jako reprezentanta Gminy Miejskiej Bolesławiec. Skład Rady Nadzorczej ZEC Sp. z o.o. przedstawia się następująco: Pani Małgorzata Goleńska, Pan Jarosław Sokołowski (reprezentujący Gminę Miejską Bolesławiec), Pan Robert  Burdzy, Pani Urszula Rułka (przedstawiciele pracowników Spółki). Na zakończenie Sekretarz Miasta dodał, że w związku z kolizją mandatu radnego i zasiadania w Radzie Nadzorczej TBS Sp. z o.o. Pan Alojzy Skóra zrezygnował z zasiadania w tejże Radzie Nadzorczej. Prezydent Miasta nie dokonał jeszcze powołania na to miejsce. 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zamknął VI sesję Rady Miasta Bolesławiec. 
Przewodniczący Rady Miasta

                /-/ Józef Pokładek

Protokołowała:

Małgorzata Zadora
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